

高新区启动安全生产月、食品安全周 世界环境日系列宣传活动

本报讯 今年6月5日是第52个世界环境日,今年6月是第22个全国“安全生产月”,6月第三周是第12个“食品安全宣传周”。6月5日上午,郑州高新区2023年安全生产月、食品安全周、世界环境日宣传活动在高新区中心广场举行,拉开了高新区系列主题活动的序幕。

高新区党工委委员、管委会副主任杜怀锋,生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任、城市管理局局长孙君甫出席活动并参观了主题宣传展板。

近年来,高新区党工委、管委会高度重视环境保护、安全生产和食品安全工作,将其作为保障和改善民生的一项重要内容,强化红线意识和底线思维,狠抓环境综合整治,建立安全生产责任体系,不断提升食品安全保障水平,各项工作都取得一定的成绩。

“我们坚持‘绿水青山就是金山银山’的理念,坚决贯彻落实中央和省、市、区的各项决策部署,坚持‘安全第一、预防为主、综合治理’的方针,坚持‘党政同责、一岗双责’,不断完善责任体系、创新监管机制、推动依法行政、提升队伍素质、注重源头防控、筑牢安全防线。”高新区环安监局局长徐宏伟表示,此次系列宣传活动,高新区将丰富宣传形式、创新宣传手段,提升宣传针对性和实效性,进一步倡导“建设人与自然和谐共生的现代化”,推动实现“人人讲安全、个个会应急”,实现“共创食安新发展、共享美好新生活”。

活动现场,高新区各办事处、环安监局、国土规划住建局、社会事业局疾控中心、数智治理中心,检察院、消防救援大队,以及燃气公司等有关单位,通过设置

咨询台、悬挂横幅、发放宣传资料等形式,宣传安全生产、食品安全和生态环境的重要性,宣讲安全生产法、食品安全法等法律法规,提高公众安全生产、食品安全法律意识。活动中,郑州太古可口可乐饮料有限公司、郑州华润燃气股份有限公司、颐海(郑州)食品有限公司相关企业代表依次作表态发言,开展行业承诺。

下一步,高新区将以此次宣传活动为契机,不断强化工作力度,扎实开展好环境保护、安全生产、食品安全等工作,提高应急能力,加强执法监督,坚决打好污染防治攻坚战、安全事故预防保卫战,筑牢食品安全防线,以实实在在的行动,为全区广大创业者和居民营造安全、稳定的良好环境,为高新区高质量发展提供有力的保障。

记者 孙庆辉 通讯员 张艳 文/图



全球首个“城市口袋湿地” 迎来了一群清洁大使

本报讯 鱼翔水底,花满河岸,空气清新……6月2日,2023年世界环境日来临之际,中国与联合国开发计划署(UNDP)在全球实施的第一个“城市口袋湿地项目”——郑州莲湖湿地公园,迎来一群特殊的清洁大使,来自郑州太古可口可乐饮料有限公司的志愿者开启了2023太古绿地捡拾活动。

在活动现场,志愿者们两两一组,沿公园步道、绿化带细心地清理着每一个隐藏在角落的烟蒂、纸片、碎玻璃,打捞起漂浮在湖面和河道中的饮料瓶、塑料袋等。并将收集到的垃圾进行分

类,确保每一件垃圾都能得到妥善的处理。

据了解,莲湖口袋湿地是商务部与联合国开发计划署(UNDP)合作的水资源管理方案子项目,也是UNDP在全球实施的第一个“城市口袋湿地”项目。莲湖湿地位于郑州高新区,公园内绿树成荫,景色迷人,人工湖更是点睛之笔。人工湖面积约为1.4万平方米,分为南北两部分,一条长约450米的河道将其连接。

2011年郑州太古可口可乐饮料有限公司与郑州高新区合作,将中水全部输送到莲湖公园,



改善区域生态环境状况,为市民提供休闲好去处。郑州市太古可口可乐饮料公司排放的中水曾经是莲湖公园唯一水源。

记者 孙庆辉 方宝岭
通讯员 刘莉媛 文/图

郑州太古可口可乐连续9年爱心助考,累计送出145万瓶“纯悦” 今年高考又在全省设置120个助考点

本报讯 6月7日上午,2023年全国高考拉开帷幕,131万河南学子手握星辉,执笔为剑,为青春书写最美答卷。高考日,郑州太古可口可乐旗下包装饮用水品牌“纯悦”再度出发,助力河南学子在这场人生洗礼中步步向前。今年,郑州太古可口可乐在全省设置120个助考点,涵盖101所院校,为考生、家长及助考人群送上美好祝福和夏日清凉保障。

作为郑州太古可口可乐旗下包装饮用水品牌,“纯悦”一直致力于公益事业,连续9年爱心助考,累计送出145万瓶赠饮。助考点不仅为大家提供清凉和水分,更是陪伴,是鼓励,是记录。在每个逐梦的6月,见证难



忘瞬间,传递温暖,传递力量。祝愿每位考生,“悦”享这一刻,“悦”入新征程。

郑州太古可口可乐根植在豫27年。在这个盛夏,“纯悦”还将继

续传递善意,致敬高温下的坚守。今年夏天,一瓶瓶“纯悦”还将送到城市户外工作者手中。

记者 孙庆辉
通讯员 刘莉媛 文/图

“B67,必录取!” 连续五年,郑州公交 B67路为考生打CALL



本报讯 6月7日,在郑州外国语中学附近,一辆B67路公交车吸引了市民驻足围观,众多考生和家长纷纷掏出手机,在车前合影留念,究竟是什么样的公交车,竟然有这么大的魅力?

原来,这是郑州公交B67路公交车,B67谐音必录取,寓意坐上B67高考必录取。每年高考季,郑州公交曹瑞娟志愿服务队都会组织志愿者来到各大重点考点附近,为考生和家长提供场外帮助,而B67路公交车则作为“爱心助考驿站”,给家长们提供休息的同时,以别样的方式为考生们加油打气。

走近公交车,只见车头挂着印有“B67,必录取!”字样的醒目条幅,车身上醒目的录取通知书图案显得别具一格,车厢内张贴满了“为梦想而战”、“高考必胜”等标语,还有一些如何以平常心应对考试的小窍门。此外,车厢还配备有风油精、藿香正气水、创可贴等应急药品物资,志愿者们还在每个座位上都放置了矿泉水、扇子、纸巾,供考生和家长免费使用。

“这是我们助力高考,精心打造的主题车厢,我们希望通过这种形式缓解考生们紧张的情绪,让他们可以轻装上阵,更加沉着冷静地面对人生挑战,家长们也可以在车厢里休息,等候考生凯旋而归”。志愿者赵德亮表示。

7日上午考试完毕后,看到不少学子蹲在路边等待下午的考试开始,公交志愿者们一一将他们领到公交车厢内,让他们好好休息,养足精神应对下一门科目。公交人贴心周到的服务也获得了市民们的一致好评。

据了解,截至2023年,B67路公交车已经连续五年用“必录取”的谐音为考生们进行打CALL。高考期间,B67路从早上6点到晚上7点始终停放在考场附近,车厢内空调开放,曹瑞娟志愿服务队的志愿者们全天候不间断为考生和家长们提供各种场外援助,祝愿全体考生披荆斩棘、乘风破浪、旗开得胜、金榜题名。

记者 孙庆辉
通讯员 冯博 文/图